

12/2016. KTÜ

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. szeptember 27-ei munkaterv szerinti közmeghallgatásáról
- Az ülés helye:** Oroszlányi Közösségi Szintér és Könyvtár I. emeleti színházterem (Oroszlány, Szent Borbála tér 1.)
- Jelen vannak:** Lazók Zoltán polgármester, Németh Gábor alpolgármester, Rajnai Gábor alpolgármester/települési képviselő, Gyuga Mihály József, Hermann Istvánné, Dr. Mátics István, Orbán Ferenc, Papp Péter, Sólyom Jöran, Szabó Mihály, Székely Antal, Torma Lajos, Vargáné Vojnár Katalin települési képviselők, Dr. File Beáta jegyző
- Meghívott:** külsős bizottsági tagok, a Polgármesteri Hivatal munkatársai, a szakigazgatási szervek és hivatalok vezető munkatársai, intézményvezetők, gazdasági cégek vezetői, városlakók, a jelenléti ív szerint

Lazók Zoltán polgármester 17 óra 2 perckor megnyitotta a Képviselő-testület közmeghallgatását, köszöntötte a képviselőtársait, a közmeghallgatásra meghívottakat, a szakigazgatási szervek és hivatalok vezető munkatársait, intézményvezetőket, gazdasági cégek vezetőit, városlakókat, minden érdeklődőt, a televízió nézőit, Oroszlány város polgárait.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a **12 fő települési képviselőből 12 fő jelen volt**. Ismertette, hogy a megküldött meghívóban az ülés napirendjeként a munkaterv szerinti közmeghallgatás szerepel.

A napirend vonatkozásában javasolta a „Szavazatszámoló Bizottsági pótagok választása” tárgyú sürgősségi indítvány napirendre vételét, 2. napirendi pontban történő tárgyalását, továbbá az „Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 152/2016. (VIII.11.) Kt. határozatának javítása” tárgyú sürgősségi indítvány 3. napirendi pontban történő tárgyalását.

Először szavazást kért a meghívóban nem szereplő, helyben kiosztott sürgősségi indítványok napirendi pontokként történő felvételéről, a tárgyalási sorrendet tekintve a 2. és a 3. napirendi pontokban történő tárgyalásáról, hozzáfűzte az SZMSZ 10. § (3) bekezdése értelmében valamely ügy sürgősségi tárgyalásáról - napirendre vételéről - a Képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. Kérte, aki egyetért a napirendek tárgyalásra vételével kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület a sürgősségi előterjesztések tárgyalását **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének
174/2016. (IX.27.) Kt. határozata
sürgősségi indítványok napirendre vételéről**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. szeptember 27-ei közmeghallgatásán 2. napirendi pontként tárgyalja a „Szavazatszámoló Bizottsági pótagok választása” tárgyú és 3. napirendi pontként tárgyalja „Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 152/2016. (VIII.11.) Kt. határozatának javítása” tárgyú sürgősségi indítványokat.

Felelős: Lazók Zoltán polgármester

A tárgyalandó napirendi pontokkal és a tárgyalás sorrendjével kapcsolatban kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért **Lazók Zoltán** polgármester kérte, hogy szavazzanak a sürgősségi indítványokkal már kiegészített napirendi pontok tartalmának és tárgyalási sorrendjének elfogadásáról.

A Képviselő-testület az ülés napirendi pontjainak tárgyalását **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
175/2016. (IX.27.) Kt. határozata
a napirendről**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete szeptember 27-ei munkaterv szerinti közmeghallgatásán az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. Közmeghallgatás
2. Szavazatszámoló Bizottsági póttagok választása
3. Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 152/2016. (VIII.11.) Kt. határozatának javítása

Felelős: Lazók Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

1. NAPIRENDI PONT: Közmeghallgatás

Lazók Zoltán polgármester ismertette, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a Képviselő-testület évente legalább egyszer, előre meghirdetett időpontban közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat tehetnek.

Tájékoztatva a jelenlévőket, hogy a közérdekű kérdések és javaslatok előzetesen leadhatóak voltak 2016. szeptember 13-23. között az Oroszlányi Polgármesteri Hivatal információs szolgálatánál elhelyezett gyűjtőlábadában, illetve elektronikusan a jegyzőnek megküldve.

A felhívásra 4 kérdés, észrevétel érkezett írásban.

A közérdekű lakossági kérdések megtétele előtt tájékoztatta a megjelenteket, hogy a Képviselő-testület szeptember 20-ai, rendkívüli ülésén tárgyalta a Vértesi Erőmű Zrt. oroszlányi 0328 helyrajzi számú ingatlanán a Green Energy Hungary 2013 Hulladékhasznosító Kft. tulajdonában lévő és általa elhelyezett SRF tüzelőanyag tárolásáról, valamint a tárolással és tüzesettel kapcsolatos intézkedésekről. Az ülésen megjelent Tatabányai Katasztrófavédelmi kirendeltség vezetője Kelkó Balázs akkor tájékoztatásként elmondta, hogy a tűzvizsgálatot elindította a katasztrófavédelem területi szerve. Mind a tűzvédelmi szabályok betartása, mind pedig az egyéb eljárások keretében a vizsgálatok elindításra kerültek.

A lakosság nyilvános, korrekt tájékoztatása érdekében a mai napon Kelkó Balázs kirendeltségvezető úr a Képviselő-testület felkérésére tájékoztatást ad a Green Energy Hungary 2013 Hulladékhasznosító Kft. tulajdonában lévő, a Vért oroszlányi telephelyén elhelyezett SRF tüzelőanyag tüzesetével kapcsolatos intézkedésekről, a védelem helyzetéről.

Kelkó Balázs katasztrófavédelmi kirendeltség vezető kifejtette, hogy szeptember 9-től 12-ig folyt tűzoltás az 5000 m^{2-es} csarnokban, ahol éghető anyagot halmoztak fel. A tűzoltás elhúzódó volt, úgy kellett eloltani a tüzet, hogy az éghető göcöket fel kellett tární és oltóvízzel eloltani. 6000 tonna ömlesztett éghető anyag volt a helyszínen, ez tette szükségessé, hogy napokon keresztül kellett a kárfelszámolást végezniük. A lakosság védelme szempontjából szeptember 10-én délelőtt méréseket folytattak az éghető anyagból kikerülő gázok, gőzök beazonosítása céljából. Megállapították, hogy az a lakosságra veszélyt nem jelentett, ez egy olyan mobil mérő laboratórium, ami a különböző toxikus gázokat be tudta azonosítani. Nem került ki olyan mértékű káros anyag, amely veszélyeztethette volna a lakosságot. Tájékoztatva az Oroszlányi Tűzoltóság a polgármester urat, a jegyző asszonyt, a Helyi védelmi bizottság elnökét, aki szintén megjelent a helyszínen. Úgy döntöttek, hogy lakosságvédelmi intézkedésre nincs szükség. A tűzoltást tovább folytatták szeptember 12-ig. Közben vasárnap a lakosság részéről bejelentés érkezett, hogy érzik az éghető anyag gőzét, füstjét. Ismételten kiszálltak a helyszínre, megvizsgálták, de nem került ki olyan káros anyag, mely miatt intézkedést kellett volna hozni a lakosság védelmére. Szeptember 12-én befejezték a tűzoltást, kitérőre került

az éghető anyag nagy része. A későbbi környezeti károk elhárítása érdekében a Vért Zrt. és a Green Energy Kft. kérte, hogy fedett helyre kerüljön az éghető anyag. Ehhez hozzájárultak abból a szempontból, hogy ne szennyezhesse az anyag esővel az élővizeket. Betárolásra került az anyag egy csarnokba, melynek folyamatosan méri a hőmérsékletét. A Vért Zrt. állandó felügyeletet biztosít a területen. Úgy gondolja, hogy a későbbi intézkedésekig biztonságban van az anyag, bízik benne, hogy nem lesz tüzeset ezzel kapcsolatban. A tárolással kapcsolatban a tűzvédelmi hatóság eljárást indított. Különböző kötelezéseket adtak ki a biztonságos tárolás betartására. A Katasztrófavédelmi Igazgatóság elindította a tűzvizsgálati eljárást, lefolytatta a helyszíni szemlét, mintavételezéseket folytatott. Jelen pillanatban laboratóriumi vizsgálat alatt vannak az anyagok, a tanúmeghallgatások megtörténtek, folyamatban van a tűzvizsgálat eredményének meghozatala. Azokkal az intézkedésekkel, melyeket a Vért Zrt. megtett - az éghető anyag tárolására, míg végleges megoldás nem születik -, biztonságban van az anyag.

Lazók Zoltán polgármester megköszönve kirendeltség-vezető úr tájékoztatóját, néhány gyakorlati tudnivalóra hívta fel a megjelentek figyelmét. Ismertette, hogy Magyarország helyi Önkormányzatairól szóló törvény alapján csak helyi közügyeket érintő, közérdekű, a lakosság nagyobb csoportját érintő vélemény, kérdés és javaslat elhangzására van lehetőség. A hozzászólók csak egy alkalommal fejték ki véleményüket, azaz vitára nem kerül sor a kérdésekben.

Megjegyezte, **először az írásban, a hivatalhoz érkezett kérdések kerülnek megválaszolásra:**

Az első írásbeli kérdés **Hódi Istvántól** érkezett, aki a **Bokodi tóparti kiskertek ivóvíz és csatornaellátását kérelmezi**, a közműellátás kialakításának lehetősége után érdeklődik. Az illetékes közműszolgáltató, az Észak-dunántúli Vízmű Zrt. képviselőjét, Kiss József oroszlányi üzemvezetőt kérte fel, hogy az érintett kérdésre szíveskedjen választ adni.

Kiss József, az ÉDV Zrt. üzemvezető válaszában kiemelte, hogy természetesen van rá lehetőség, van műszaki megoldás az erőműi tópart üdülőövezet közművesítésére. Az üdülőövezet 500 m-re van a bokodi ivóvíz távvezetékétől, innen kellene egy lekötést építeni, majd pedig a terület elosztó hálózatát megépíteni. Ez közel 6,5 km ivóvíz vezetéképítést jelent, amelyet előzetesen meg kell tervezetni, engedélyeztetni. Vízügyi létesítési engedély köteles, majd ezt követően lehetne a kivitelezést megkezdeni. A terület szennyvízelvezetésének biztosítására a közeljövőben Bokod település szennyvízelvezetésében bekövetkező jelentős változás ad majd lehetőséget. Bokod szennyvize távvezetéken keresztül az oroszlányi szennyvíztisztító telepre fog jutni, ez a nyomó távvezeték az érintett terület mellett halad majd el, erre lehetne rácsatlakozni. Nagyságrendileg az előzetes költségbebecslés szerint a 6,5 km elosztóhálózat ára 130 M Ft. Ez csak az elosztóhálózat költségeit tartalmazza, ehhez jön hozzá ingatlanonként a bekötővezeték, illetve a vízmérő akna kialakítása, amely darabonként 100-150 E Ft. A szennyvízrendszer kiépítése ennél bonyolultabb, nagyobb költséget jelent, ezzel kapcsolatban nem kívánt költségbebecslésbe bocsátkozni. Ennek az üdülő övezetnek az ellátási rendszer kiépítése elsősorban az érintett ingatlan tulajdonosok érdeke, az ellátásért felelősnek, illetve az üzemeltető szolgáltató vízműnek ebben kötelezettsége, érdekeltsége nincs, az ÉDV Zrt. nem is szándékozik ilyen vezetékrendszert kiépíteni.

Lazók Zoltán polgármester ismertette, hogy a második írásbeli kérés **Kacz Ferencné**től érkezett, aki a Bánki Donát utca 20-22-24. számú tömb mögé tervezett **sportpark létesítése ellen emelt szót**. Tájékoztatta a Bánki Donát utcai lakókat, hogy a sportparkok létesítésére irányuló pályázati egyeztetésekor, a sportparkok területi elhelyezésének kérdése során ténylegesen a Bánki Donát utcai sportpark kérdése is szóba került, mint lehetséges terület. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság véleményét figyelembe véve a Képviselő-testület végül arról döntött, hogy a városban két helyszínen kialakítandó sportparkra ad be pályázatot, egyik a Gárdonyi sportcentrumban, másik a Táncsics utcai játszótér mögött kerülne kialakításra.

A harmadik észrevétel Kovács Lászlótól érkezett, aki a **városi könyvtár új könyvállományának alacsony számát** sérelmezi. Felkérte Takács Tímeát, az OKSZIK igazgatóját, hogy szíveskedjen választ adni.

Takács Tímea intézményvezető elmondta, a muzeális intézményekről, múzeumokról, könyvtárakról, és közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény mondja ki a gyarapodási jegyzék tartalmát. Van egy gyűjtemény gyűjtőköri szabályzatuk, amelyben meghatározzák, mik azok a dokumentumok, amiket be kell szerezniük, ezt kell összefésülni az olvasói igényekkel. Az idei évben 1.241 E Ft-ot

költöttek új könyvekre, ebben nincsenek benne az ajándékkönyvek. Kovács úr a földrajzi szakkönyveket hiányolta, erre valók a szakkönyvtárak. A nyilvános könyvtárnak biztosítani kell a dokumentumoknak a szakkönyvtárakból való beszerzését, ezt a könyvtár is biztosítja. Amennyiben ő könyvtárközi kölcsönzést kér, beszerzik a dokumentumokat, viszont mint nyilvános közkönyvtár, nem áll módjukban minden szakkönyvet beszerezni.

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy a negyedik kérdés a **Táncsics Mihály utca 31-33. társasház közös képviselőjétől érkezett, aki a szemetes konténerek áthelyezését kéri.** A probléma megoldása érdekében magán és hivatalos formában többször is adtak már tájékoztatást, most ismételtan azt tanácsolta, azt kérte a lakóktól, hogy a szemetes konténerek áthelyezésére adjanak legalább két helyszíni javaslatot. A konténerek új javasolt helyszíneit a közterület igénybevétele miatt a polgármesteri hivattal, a hulladékszállítás, konténerek elhelyezésének körülményei miatt az OKÖ Zrt.-vel is egyeztetni szükséges. Ezt követően mindenképpen szükséges, hogy a társasházi közösség egy közgyűlés keretében döntsön arról, hogy hol legyen az új helye a konténereknek. Ez másképp nem működik! Sajnos egy társasház esetében egy-két lakó kérésére nem lehet intézkedni, mindenképpen közösségi döntés szükséges!

Az ötödik felvetés szerint a városban az elmúlt hónapokban megnövekedett az **illegálisan lerakott hulladékok** mennyisége. Több önkormányzati intézkedés történt annak érdekében, hogy ezeket a hulladékokat a közterületekről a lehető leggyorsabban el tudják szállítani, de sajnos a probléma mindennapi. Felkérte Lóczi Krisztiánt, a polgármesteri hivatal közterület-felügyelői csoportjának vezetőjét, hogy az illegális hulladéklerakókkal szembeni szankciókról adjon tájékoztatást.

Lóczi Krisztián közterület-felügyelői csoportvezető elmondta, hogy a lakosság tapasztalja, hogy az utóbbi időben a hulladéklerakók mellett megnövekedett a különböző hulladékok elhelyezése. Próbálnak olyan intézkedési technikákat bevezetni, hogy ezt visszaszorítsák. A lakosságnak tudomásul kell vennie, hogy hulladékot csak az arra kijelölt helyeken lehet elhelyezni. A kommunális hulladékgyűjtő edényben elhelyezett építési törmelék elhelyezése is szankciót von maga után. A bizonyítás ebben az esetben nehezebb, hatékonyabb a rajtaütés, illetve az elkövető kilétének ismerete lehet. A helyszíni bírság 50 E Ft lehet, közigazgatási eljárás keretén belül a bírság a 100 E Ft-ot is meghaladhatja.

Az írásos kérdésekre, felvetésekre adott válaszokat követően **Lazók Zoltán** polgármester kérte, hogy a pontosság kedvéért valamennyi hozzászóló felszólalását megelőzően szíveskedjék hangosan, mindenki számára jól érthetően bemondani a mikrofonba a nevét és a lakóhelyét.

Kövesdi Béla, Oroszlány, Mészáros Lajos u. 2/a szám alatti lakos - megköszönve a színházterem falára felszerelt korlátot - elmondta, a Spar melletti parkolónál egy stop tábla van, véleménye szerint indokolatlanul. Kérése az volt, a szakbizottság vizsgálja ezt felül, itt egy elsőbbségadás kötelező tábla is elég lenne. Másik közlekedéssel kapcsolatos felvetése szerint, a Táncsics M. u. 26. számú ház hátsó kijáratánál van egy tábla, melynek kiegészítő felirata az, hogy 7 m-en belül tilos ott parkolni, ez okafogyottá vált. Azt lehet tapasztalni, hogy legalább 8-10 autó parkol azon a helyen, és a zöldterületből egy 2 m-es sávot már kiszakítottak az autók. Ezt a zöldterületet helyrehozni nem lehet. Kérte, vizsgálják meg parkolóhelyek kialakításának a lehetőségét. A posta mögötti területtel kapcsolatban elmondta, hogy ott van 6 magántulajdonban lévő garázs, és azoknak a felületét rendbe kéne hozni. Megjegyezte, az új sportcsarnoknál lépcsőt építettek a Mészáros utcára nyílóan, megfontolandónak tartaná ott egy zebra létesítését, és valamilyen közvilágítás megteremtését. Felvetette az SRF tüzesettel kapcsolatban, hogy elvárható-e a Polgármesteri Hivatal bármelyik munkatársától, hogy ismerje az SRF-re vonatkozó MSZ 15359 sz. szabványt, ami nem elvárható. Ugyanakkor elvárható lenne-e, hogy az önkormányzat főfoglalkozású környezetvédelmi munkatársat alkalmazna, akinek kötelessége lenne az SRF tüzelő anyag sajátosságainak ismerete. Javasolta, hogy a Képviselő-testület fontolja meg ilyen munkatárs alkalmazását. Ennek a tüzelőanyagának a kifejlesztésén 10 évig dolgoztak különböző országok szakemberei. Azt olvasta az egyik közreműködőtől, hogy végre elértek egy olyan eredményt, ami hozzájárul a fenntartható fejlődés gyakorlásához, a klímacsúcs által megfogalmazott követelmények teljesítéséhez. Reméli, hogy ezzel az eredménnyel a termék gyártói, a hatóságok, és a lakosság is elégedett lesz. Az Oroszlányban bekövetkezett eset ezt egy kicsit romba döntötte, így kötelességük lenne ezt a haladást szolgáló terméket helyi értéken kezelni, és feltárni azokat az okokat, amelyek ehhez a sajnálatos eseményhez vezettek.

Lazók Zoltán polgármester kiemelte, csak egy témával kapcsolatban kérte az egyszeri hozzászólást, majd elmondta, hogy a környezetvédelmi referens kérdésével kapcsolatban az októberi ülésre előkészített anyag fog a testület elé kerülni. A közlekedési javaslatokkal is október 18-án foglalkoznak.

Szlezák János falusi lakos kiemelte, hogy számára is öröm a kosarasok szép eredménye, ezt a város meg is jutalmazta. Kérdése az volt a „Jó tanuló - jó sportoló” díjjal kapcsolatban, hogy hasonlóképpen milliós nagyságrendű jutalomra számíthatnak-e azok a gyermekek, akik a jó tanulmányi eredmény mellett magyar bajnokságot, diákolimpiát, nemzetközi versenyt nyernek.

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a Képviselő-testület minden évben jutalmazza a jó tanuló - jó sportoló gyerekeket, amire van egy rendelet, ennek megfelelően történik a díjazás.

Szlezák János ismételten megkérdezte, hogy a kosarasokhoz hasonlóan, akik a jó tanulmányi eredményük mellett nívósabb versenyen, magyar bajnokok, diák olimpián 1-6. helyezettek hasonló összegre számíthatnak?

Papp Péter képviselő elmondta, hogy az oroszlányi felnőtt kosárlabda csapat nemzeti bajnokságon indult, annak egyik részét nyerte meg. Az 1 M Ft-ot 14 fővel kell elosztani, ezt az összeget az egész csapat kapta.

További kérdés, hozzászólást nem volt, ezért **Lazók Zoltán** polgármester a napirendet lezárta.

2. NAPIRENDI PONT: Szavazatszámlláló Bizottsági póttagok választása

Előadó: Dr. File Beáta jegyző
Előkészítő: Szemző Ildikó osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy az előterjesztő **Dr. File Beáta** jegyző asszony.

Dr. File Beáta jegyző a sürgősségi indítvány indokaként elmondta, hogy olyan helyzetbe került a Helyi Választási Iroda, hogy jelenleg nincs a népszavazásra behívható póttag, így a munka jogszerű ellátása érdekében (3 fős szavazókör) szükséges új póttagok választása.

Hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte kézfelemeléssel szavazzanak az előterjesztés határozati javaslata elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
176/2016. (IX.27.) Kt. határozata
Szavazatszámlláló Bizottsági póttagok választásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az oroszlányi Szavazatszámlláló Bizottságok póttagjává a következő személyeket választja meg:

Farkas Nóra	Irinyi J. u. 3.
Fejesné Öller Irén	Kubicza M. u. 3.
Frész Ákos	Várdomb u. 24.
Gombos Péter	Táncsics udv. 19.
Guta Józsefné	Zichy M. u. 1.
Horváth Márk	Határ u. 82.
Kilin Gabriella	Arany J. u. 10.
Szőke István	Tulipán u. 5.

Talabérné Fejes Emília Kertalja u. 2.

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

3. NAPIRENDI PONT: Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 152/2016. (VIII.11.) Kt. határozatának javítása

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Dr. Molnár Miléna aljegyző

Dr. File Beáta jegyző elmondta, hogy a tűzoltó gépjárműfecskendő beszerzése tárgyában, augusztusban meghozott határozatban történt egy számszaki hiba. A tűzoltó fecskendő összértéke a határozatban 76 M Ft volt, viszont a 2016-2017-es költségvetési évre irányuló részekben már helyesen szerepelt a 78 M Ft-os összeg. Mivel jogorvoslati eljárás alatt áll a fecskendőre kiírt közbeszerzés, a határozatot a Közbeszerzési Tanácsnak holnap el kell küldeni, így mindenképpen szükséges, hogy ez a számszaki javítás (bruttó 78 M Ft) a mai napon megtörténjen.

Hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte kézfelemeléssel szavazzanak az előterjesztés határozati javaslata elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
177/2016. (IX.27.) Kt. határozata**

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 152/2016. (VIII.11.) Kt. határozatában
szereplő számszaki hiba javításáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. A „Tűzoltó gépjárműfecskendő beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására felhatalmazza a polgármestert az alábbi feltételekkel:

- a beszerzésre kerülő tűzoltó gépjárműfecskendő új, 2016. évnél nem régebbi gyártású
- az eljárás ajánlatkérője az oroszlányi Önkormányzati Tűzoltóság, mely ajánlatkérő nevében a közbeszerzési eljárást Oroszlány Város Önkormányzata folytatja le
- a beszerzésre kerülő tűzoltó gépjárműfecskendő az oroszlányi Önkormányzati Tűzoltóság tulajdonába kerül
- a vételár kifizetéséhez szükséges anyagi fedezetet Oroszlány Város Önkormányzata biztosítja az oroszlányi Önkormányzati Tűzoltóság részére, pénzeszköz átadás útján, legfeljebb bruttó 78 millió Ft összegben a következőképpen:
 - a 2016. évi költségvetése terhére maximum bruttó 28 millió Ft-ot biztosít, 2016. szeptember 15-ei fizetési határidővel továbbá
 - a 2017. évi költségvetésében legfeljebb bruttó 50 millió Ft-ot biztosít, 2017. január 31-ei fizetési határidővel.

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

Megköszönve a jelenlévők türelmét felhívta a figyelmet a képviselő-testületi, valamint a bizottsági ülések nyilvánosságára. Miután további kérdés, hozzászólás nem volt, megköszönte az érdeklődők részvételét a közmeghallgatást 17 óra 41 perckor bezárta.

Dr. File Beáta

k.m.f.

Lazók Zoltán

Lazók Zoltán
polgármester



Dr. File Beáta

Dr. File Beáta
jegyző

